

Prefeitura Municipal de Porto Firme/MG. Termo de Rerratificação de Publicação. Pregão Eletrônico nº 005/2024. A Prefeitura Municipal de Porto Firme/MG, torna público para conhecimento de todos a rerratificação da publicação referente ao Pregão Eletrônico nº 005/2024, Processo Licitatório nº 068/2024, o qual tem por objeto o Registro de Preço, destinado à contratação de empresa na área de transporte de passageiros, visando futuras e eventuais locações de veículos tipo van, microônibus e ônibus com motorista, descritos e especificados no anexo I, para o Transporte de Munícipes, conforme necessidade e orientação da respectiva Secretaria Municipal solicitante, tudo conforme este edital e Termo de Referência. A rerratificação do resumo se faz necessário, tendo em vista ao atraso na liberação do Edital na Plataforma BLL e PNCP. Assim, quanto ao resumo publicado anteriormente onde se lê, abertura na data de 03/06/2024 às 14h00min, leia-se, abertura na data de 07/06/2024, às 09h00min. Todas as Cláusulas e condições do Edital, permanecem inalteradas. O Edital poderá ser retirado no site: www.portofirme.mg.gov.br. O processo será realizado por meio da plataforma www.bllcompras.org.br. Informações pelo telefone (0xx31) 3893-1456. Porto Firme/MG, 20/05/2024. Renato Santana Saraiva. Prefeito Municipal.